

KS Josip Prašnikar

Ajdovo zrno – peš cona! – Tako pobuda je krajevna skupnost zastopala v času, ko je bila izdana študija o ureditvi prometa v Ljubljani, katere avtor je Mestni komite za promet in zveze. Ta pobuda je tudi sedaj prisotna, ker se je polovica Trubarjeve ceste po rekonstrukciji dejansko spremenila v peš cono. Pogoji za peš cono so sedaj še izrazitejši, ker na tem okoliščini sedaj ni več tranzitnega prometa. S spremembo prometno signalizacijo na Dalmatinovi in izvozu na Resljevo ter s postavitvijo novih ustreznih prometnih znakov bi bilo lahko »Ajdovo zrno« v celoti cona za pešce. Predlagali bomo spremembo in dopolnitev odloka o pešcevih površinah.

Parkiranje – večni problem v centru – Po zadnjih informacijah je evidentno, da zakonodajalec na področju prometa pripravlja in bo v kratkem izdal dopolnitve Zakona o varnosti v cestnem prometu. Povečane bodo predvsem kazni za tiste voznike, ki parkirajo, koder se jim pač zdi prav. Če je verjeti informaciji, bo mandatna kazen za nepravilno parkirani avto 500 din in bo izterljiva takoj.

Praznjenje kontejnerjev – Stanovalcem znova damo informacijo, da Snaga odvažata komunalne odpadke v ponedeljek, sredo in petek. Z odvozom prične ob 19. uri. Zato je nepotrebno že dopoldan postaviti kontejner na cesto. Znova je potrebno opozoriti, da kontejnerje ne smejo puščati na ulici. Tudi trgovine Vrvarna, Manufakture in prodajalne kruha na Trubarjevi ulici morajo odstraniti kontejnerje iz ulic.

Psi in nesnaga – Nedvomno je verjeti resnici, da je pes najboljši človekov prijatelj. Toda prijateljstvo preneha takrat, ko sosedov pes opravlja fiziološko potrebo na sosedovem dvorišču. Nekateri od teh psov imajo vidne znake bolezni. Zato je prav, da cepite pse proti steklini in kugi. Cepljenje proti tema dvema boleznima je obvezno. Cepljenje proti steklini se začne v aprilu.

KS išče honorarno čistilko, ki bi dvakrat tedensko očistila poslovne prostore. Informacije na telefon 318-062.

KS AJDOVŠČINA

Javna razprava o prostorski ureditvi za kozolcem

Krajani so po predstavitvi načrtov in burni razpravi sprejeli naslednje sklepe:

Udeleženci javne razprave se ne strinjamo s predloženim načrtom in ga zavračamo. Vsi načrti morajo izhajati iz dejstva, da tukaj živijo ljudje, ki so zdravstveno ogroženi in pod neprestanim pritiskom zaradi prometa, hrupa in onesnaženega zraka. Prostorsko ureditev tega območja je potrebno urediti v smislu temeljite ekološke sanacije. Krajani smo proti podzemni garaži. Zahtevamo pa, da se prostor sanira. Zahtevamo tudi, da se hiša Dvorčakova 3 do-

končno podre, tako kot je bilo tudi že planirano. Z rušitvijo te hiše bi bilo omogočeno prezračevanje zaledja Titove 25 in posredno tudi Kersnikove ulice. Realizirajo naj se zahteve krajanov glede drugačne ureditve javnega potniškega prometa na tem področju in še zlasti glede razbremenitve obeh potniških postaj pred Titovo 25 in Kora barom.

Volišča

Ponovno obveščamo krajanje, da smo združili volišča iz Kersnikove 4 in SCT. Tako bodo letos

krajani s Ceste VII. korpusa, Dvorčakove, Gosposvetske 2, 4, 6, 8, 10, 12, Kersnikove 1, 3, 4, 5, 7, 8, 10, 11 in 12, Titove 21, 23, 23a in 25 (a, b, c) ter Vošnjakove 4, 4a, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 14, 16 volili v dvorani SPIZ na Kidričevi 5.

Vsi drugi pa na Kidričevi 9, v dvorani Krajevnega skupnosti.

Iščemo kurirja

Zaradi občasnega raznosa plakatov in Dogovorov iščemo v Krajevni skupnosti mlajšega upokojenca, ki bi proti plačilu skrbel za raznos plakatov.

PLANINCI V GRADIŠČU

Novo društvo v poduk in pomoč

Rad se odzivam povabilu na kratek dopis v časopis Dogovori o našem novoustanovljenem planinskem društvu Gradišče.

Pri ustanavljanju PD nas je vodilo dvoje. Prvo je bila potreba, da se v naši KS Gradišče (pa tudi širši okolici) ustanovi PD, ki bi izpolnjevalo želje in zapolnjevalo praznino na področju planinstva. Ustanovili smo društvo, ki bo nudilo redna, zanimiva predavanja o potovanjih, trekkingih, odpravah v naše in tuje planine. Otvoritveno predavanje je imel Pavle Kozjek, naš znani alpinist in himalajec, govoril je o uspešni odpravi na področje Tibeta in sicer na osem tisočak Šišo Pangmo.

Predavanja bodo redna vsak mesec, v dvorani KS Gradišče, Rimska c. 24. Program predavanj pa bo pravočasno objavljen v planinskih novicah vsako sredo v časopisu Delo. Prav tako bomo organizirali redne izlete v manj znane predele naših gora, vodili pa jih bodo izkušeni vodniki in alpinisti Pavle Kozjek, Zoran Bešlin, Silvo Kragelj in drugi člani PD Gradišče. Tako načrtujemo prvi izlet konec aprila v področje kamniških planin in sicer skozi Repov kot, pod južno steno Planjave na Srebrno sedlo. V juniju bo izlet v enega najlepših predelov naših

gora, v področje Široke peči v Juljskih Alpah. Vsi izleti bodo povezani tudi s čistilnimi akcijami, saj se moramo zavedati, da voda, ki jo pijemo v dolini priteče z gora.

In prav to je drugo, kar nas je vodilo pri ustanavljanju PD Gradišče. Ohraniti naše planine čim bolj čiste, prvobitne, neomadeževane. V tem smislu bomo tudi vodili in svetovali ter izobraževali vse, ki se bodo vpisali v naše PD. Nudili pa bomo vsem članom in vsem, ki so zainteresirani tudi strokovno svetovanje o pravilni izbiri opreme za čim varnejšo hojo v gorah. Svetovali bomo, katere dereze, katere čevlje, pa do oblačil iz materialov odpornih proti mokroti, puhatih spalnih vreč, puhatih westonov, anorakov in vetrnih hlač iz porotexa, bivak vreč – celzakov (mimogrede – planincu je celzak to, kar je prehlajenemu človeku robec), rokavic pa do močnih transportnih vreč.

Vsi zainteresirani lahko dobijo informacije o vpisu v PD Gradišče ter o izdelkih ABS sports-wear na tel. (061) 216-485. Bor Sotlar

Cepljenje psov proti steklini

Z namenom, da bi preprečili širjenje te nevarne bolezni je po zakonu obvezno cepiti vse pse starejše od štirih mesecev. Na željo lastnika se proti steklini cepijo tudi mačke. Stroške cepljenja in pristojbine plača lastnik živali ob samem cepljenju. Cepljenje proti steklini je vsak dan od 7.30 do 9. ure na sedežu zavoda Cesta v Mestni log n. h. Popoldansko cepljenje pa je vsak torek od 16. do 17. ure na sedežu zavoda, kjer se cepijo živali vseh ljubljanskih občin.

RAZPORED CEPLJENJA PSOVI PROTI STEKLINI:

21. 4. 1990 – sobota

od 9. do 10. ure na dvorišču Komunalnega podjetja Ljubljana Povšetova ul. 6

Po razporedu cepljenja se lahko cepijo vsi psi iz ljubljanskih občin. Vse necepljene pse pa bo odvzela veterinarska higijenska služba. Vse informacije o cepljenju psov in razporeditvi lahko dobite na sedežu zavoda vsak dan od 10. do 12. ure po tel. 218-911 ali 218-789.

DOGOVORI

Glasilo je leta 1979 dobilo srebrno priznanje Osvobodilne fronte slovenskega naroda.

Uredniški odbor: Lojze Cepuš, Matija Čož (tehnični urednik), Niko Isajević (Glavni in odgovorni urednik) Lili Kranjc, Ateša Meško, Juri Popov, Ksenija Preželj, Tatjana Pust, Lojze Tršan.

Izhaja tritedensko v 15.000 izvodih. Rokopisov ne vračamo.

Uredništvo: Kardeljeva 8, p.p. 191. Tel.: 214-296, 223-510, 223-509. Ziro račun pri SDK Ljubljana 50101-678-47644, OK SZDL Ljubljana Center.

Tisk: ČGP »Delo«, Likozarjeva 1, Ljubljana.

Glasilo prejema vse družine v občini brezplačno na domove.



Predvollno zborovanje – Socialistična zveza v občini Center v četrtek, 22. marca povabila na pogovor svoje kandidate.

KS Stari Vodmat

Veseli smo, da je med nami toliko ustvarjalnosti – Tako je zapisal eden izmed številnih obiskovalcev v knjigo obiskov. Organizirati razstavo ročnih del in zraven še razstavo kulinarike, zahteva od organizatorja, še več pa od posameznikov veliko truda in požrtvovalnega dela. Razstava, ki jo je že desetletje organizirala krajevna organizacija Rdečega križa Stari Vodmat, je letos dosegla tako po kvaliteti kot kvantiteti razstavljenih izdelkov, svoj vrhunec. Vsak razstavljeni predmet si zasluži pohvalo in priznanje. Koliko truda je bilo vloženo v tkano krilo Nataše Držaj, v prt Marije Maljkovič, v izrezljano mizo Vinka Jakliča, izdelke Marije Koršič, goblen Mona Lize Julije Sešek in še 150 drugih. Razstavo so poživile slike Sonje Makarivič in Ludvika Palka iz Starega Vodmata, ki je letos prvič razstavil svoje umetniške slike. Na kulinaricni razstavi smo z užitkom poskušali mojstrovino vodmatskih žena, izdelkov gostilne Vinska trta, Doma Rada Pehačka, zlasti pa nas je iznenadil bistro »Štokrlja« iz Šlajmerjeve ulice (poleg medicinske fakultete) s svojimi res izbranimi jedmi. Seveda ni manjkalo dobre kapljice. Za kulturni program pa so poskrbeli učenci osnovne šole dr. Jože Potrč, kjer sta dosegla velik aplavz Katja Bilic s soplesalko. Blaž Verbič, učenec 2/b, nam je na splošno zadovoljstvo vseh zaigral na harmoniko nekaj resnih pa tudi pskočnih.

Zelena straža – Člani lani ustanovljene Zelene straže na šoli dr. Jožeta Potrča so letos izvedli že nekaj akcij čiščenja okrog šole. Na zadnjem sestanku v KS Stari Vodmat, pa smo se dogovorili za skupne akcije. V pogovoru, kako še bolj skrbeti za čisti in zeleni Vodmat, sta voditeljici Zelene straže na osnovni šoli Sara Sevnig in Petra Ravnikar obljubili, da bodo vsak teden učenci očistili zelenice pred šolo, sodelovali pa bodo pri vseh akcijah čiščenja, ki bodo organizirane v okviru krajevnega skupnosti. Na sestanku so načeli tudi vprašanje, kam z nevarnimi odpadki, kot so stara zdravila, baterije, barve in razredčila, kemikalije itd., ki jih mečejo proč skupaj z drugimi odpadki.

Obljube in možnosti – Ob obravnavi plana komunalne dejavnosti za leto 1990 je svet KS prejel odgovore pristojnih organov. V okviru programa vzdrževanja cest in mostov bodo letos asfaltirali zadnji makadamski del Jenkove ulice. Za razširitev Bohoričeva ulice pri Vodmatskem trgu je najprej potrebno prostorsko opredeliti traso dela ceste in porušiti nekaj poslopij. Ko bodo izpolnjeni ti pogoji, bo ureditev odseka uvrščena v prvo prioriteto plana komunalnega gospodarstva. Torej letos še ne bo spremembe. Upoštevan je naš predlog glede semaforizacije Grablovičeva-Zaloška cesta, ki je že planirana v okviru programa JR. Semaforizacija Bohoričeva-Njogševa pa je prenesena v prihodnje plansko obdobje.

Kiosk za sadje in zelenjavo ostane zaprt – Svet krajevnega skupnosti Stari Vodmat je na zadnji seji zavrnil prošnjo Erdar Izeiri, da odpre kiosk s sadjem in zelenjavo. Torej ostane kiosk na Vodmatskem trgu še nadalje zaprt.

Očiščevalna akcija – Tradicionalna akcija za čisti in zeleni Vodmat bo letos od 16. do 21. aprila. Naprošamo predsednike hišnih svetov in vse prbivalce Starega Vodmata, da uredijo svoja okolja in se aktivno vključijo v akcijo. Za pomoč pri čiščenju lahko vključite tudi učence – zeleno stražo Osnovne šole dr. Jože Potrč, seveda po predhodnem dogovoru z vodstvom šole. Odvoz kosovnega materiala bo v torek, 24. aprila.

Ponovna akcija za priključitev na toplovodno omrežje – Svet KS Stari Vodmat je na svoji zadnji seji sprejel sklep, da se nadaljuje z akcijo za priključitev na toplovodno omrežje. V ta namen je imenoval tudi iniciativni odbor, ki ga sestavljajo:

- Stefan Koren, Sketova 2
- Zvonimir Kolenik, Sketova 7
- Amalija Blažević, Grablovičeva 36
- Matija Škorc, Grablovičeva 38
- Mitja Prešern, Potrčeva 14
- Marij Geč, Potrčeva 12
- Matija Krnc, Sketova 13

Za predsednico odbora je bila izvoljena Amalija Blažević, za namestnika pa Zvonimir Kolenik.

LOJZE CEPUŠ

KS Poljane

Priprave na volitve – Konec februarja smo imeli zbor volilcev, na katerem je bila udeležba zadovoljiva. Določili smo kandidate za posamezne zbornice skupščin, družbenopolitičnih skupnosti, kot tudi kandidate za predsednika in člane predsedstva Slovenije.

V zvezi s pripravami na volitve smo oblikovali in posredovali občinski volilni komisiji predloge za volilne odbore in predlog za novo lokacijo za volišče 14. volilne enote.

Seja sveta KS – Na zadnji seji sveta KS smo obravnavali in sprejeli poročilo o realizaciji finančnega načrta za leto 1989. Istočasno smo oblikovali tudi osnutek finančnega načrta za leto 1990 in pri tem ugotovljali, da kljub znatnemu povišanju sredstev iz proračuna predvidena sredstva ne bodo zadostovala za kritje vseh materialnih in drugih stroškov. To nas po eni strani zavezuje k še bolj racionalnemu poslovanju, po drugi strani pa k iskanju dodatnih sredstev, naj si bo iz sredstev proračuna ali od drugod.

Na seji se je ponovno razvila razprava o vseh tistih tekočih problemih, ki najbolj prizadevajo krajanje, ki živijo na območju KS Poljane. V mislih imamo osnovno preskrbo, komunalne usluge, skrb za zelene površine, rekonstrukcija Roške ceste kot ene od najbolj nujnih zadev, ter druge razne podobne stvari. Glede širitve kapacitet osnovne preskrbe je vodja delegacije za zbor KS je povedal, da bo trgovina v novem objektu Doma upokojencev na Poljanski cesti 14 z artikli osnovne preskrbe kmalu odprta.

Rekonstrukcija Roške ceste – Novi načrt za rekonstrukcijo Roške ceste je bil v Skupščini občine Ljubljana Center sprejet in zato je sedaj naša naloga, da skupaj z IS SO Ljubljana Center delamo na tem, da bi bila rekonstrukcija v najkrajšem času izvršena.

Svet KS bo nadaljeval s prizadevanji za rešitev prometne ureditve, tako tekočega kot mirujočega prometa.